Protokół Nr XI/25
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 26 lutego 2025 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 10.00 
(Nagranie - czas trwania nagrania 2 h 21 min 57 sek)
Ad. 1

Otwarcie sesji.

(czas trwania nagrania cz. 1 od 0 min 00 sek do 08 min 20 sek) 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
XI sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji. Przedstawił menadżerkę Starego Miasta, jak również dyrektor Wydziału Promocji i Informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności oraz po zalogowaniu się w systemie elektronicznym Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 

Radną Halinę Ciunel



Radnego Radosława Nojmana
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przekazał, że Prezydent Olsztyna zgłosił wnioski o rozszerzenie porządku obrad o następujące projekty uchwał:
 - w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi zwierzętami (nr rob. 151/25)

- w sprawie zmiany uchwały nr X/138/25 Rady Miasta Olsztyna z dnia 29 stycznia 2025 r. w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do procesu zmiany granic administracyjnych Miasta Olsztyna (nr rob. 152/25).
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zaproponował ujęcie ww. projektów po pkt. 2 obecnego porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy ktoś z Państwa radnych chce zgłosić zmiany i do porządku obrad i udzielił głosu radnemu Babalskiemu, który złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad 
o pkt. Informacja Prezydenta Olsztyna dot. dekonstrukcji pomnika potocznie zwanego „szubienicami”. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały zgłoszony przez Prezydenta Olsztyna o nr rob. 151/25.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały zgłoszony przez Prezydenta Olsztyna o nr rob. 152/25.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 17
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 6
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez radnego Babalskiego.
Wniosek nie został podjęty. Wynik głosowania:
Za - 9
Przeciw - 14
Wstrzymujących się – 0
Zrealizowany porządek:

1. Otwarcie sesji.

2. Ocena infrastruktury miejskiej pod względem przystosowania do potrzeb użytkowników ze specjalnymi wymaganiami (osoby z niepełnosprawnościami, seniorzy, rodzice z wózkami, podróżni z walizkami, dzieci itp.), 

3. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi zwierzętami, (nr rob. 151/25)
4. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały nr X/138/25 Rady Miasta Olsztyna z dnia 29 stycznia 2025 r. w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do procesu zmiany granic administracyjnych Miasta Olsztyna (nr rob. 152 /25)
5. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Straży Miejskiej w Olsztynie, (nr rob. 142/25)
6. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie likwidacji Przedszkola Miejskiego nr 6 im. Jeana de La Fontaine'a w Olsztynie, (nr rob. 143/25)
7. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie likwidacji Przedszkola Miejskiego nr 37 w Olsztynie, (nr rob. 144/25)
8. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie likwidacji Olsztyńskiego Centrum Edukacji Nauczycieli w Olsztynie, (nr rob. 145/25)
9. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych jednostkom oświatowym prowadzonym na terenie Miasta Olsztyna przez osoby fizyczne lub osoby prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, (nr rob. 146/25)
10. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zwolnienia samorządowego zakładu budżetowego o nazwie Centrum Integracji Społecznej w Olsztynie z obowiązku wpłaty nadwyżki środków obrotowych w kwocie 196 586,03 zł (słownie: sto dziewięćdziesiąt sześć tysięcy pięćset osiemdziesiąt sześć złotych trzy grosze) za rok 2024 do budżetu Miasta Olsztyna, (nr rob. 147/25)
11. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia stawek opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawek opłat za pojemniki i worki o określonej pojemności, (nr rob. 148/25)
12. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniający uchwałę Nr XVI/207/15 Rady Miasta Olsztyna z dnia 25 listopada 2015 r. w sprawie ustalenia stawki opłat za korzystanie przez operatora i przewoźnika z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Olsztyn oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków, (nr rob. 149/25)
13. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniający uchwałę nr XV/256/19 Rady Miasta Olsztyna z dnia 27 listopada 2019 r. w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania w Olsztynie, zasad jej funkcjonowania oraz wysokości stawek opłat i opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania, (nr rob. 150/25)
14. Sprawozdanie z działalności Prezydenta Olsztyna w zakresie gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Olsztyn za okres od 01 lipca do 31 grudnia 2024 roku, 

15. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.

16. Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

17. Sprawy różne.
Ad. 2 
Ocena infrastruktury miejskiej pod względem przystosowania do potrzeb użytkowników ze specjalnymi wymaganiami (osoby  z niepełnosprawnościami, seniorzy, rodzice z wózkami, podróżni z walizkami, dzieci itp.)
(czas trwania nagrania od 08 min 20 sek do 24 min 10 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował. iż z materiałem zapoznały się właściwe komisje Rady Miasta. O odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Marcina Szwarca Dyrektora Zarządu Dróg Zieleni i Transportu.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję. 
Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Przemysław Bałdyga

· Radny Adam Andrasz

Odpowiedzi udzielił:

· Dyrektora Zarządu Dróg Zieleni i Transportu
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Ad. 3
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi zwierzętami, (nr rob. 151/25)
(czas trwania nagrania od 24 min 10 sek do 26 min 22 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Barańska – Dyrektor Schroniska dla Zwierząt w Olsztynie

2. Radny sprawozdawca– Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 
3. Radca prawny – Pan Marcin Ignatowski – członek zespołu legislacyjnego również przy kolejnych projektach uchwał 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Barańska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujące się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/141/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 4
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały nr X/138/25 Rady Miasta Olsztyna z dnia 29 stycznia 2025 r. w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do procesu zmiany granic administracyjnych Miasta Olsztyna (nr rob. 152 /25)
(czas trwania nagrania od 26 min 22 sek do 28 min 42 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Marcin Ignatowski – radca prawny
2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski  – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Marcin Ignatowski przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosy za, 1 – przeciw, 3 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XI/142/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 8
Ad. 5
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Straży Miejskiej w Olsztynie, (nr rob. 142/25)
(czas trwania nagrania od 28 min 42 sek do 32 min 35 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Prawa i Bezpieczeństwa 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Jarosław Lipiński – Komendant Straży Miejskiej w Olsztynie

2. Radna sprawozdawczyni – Pani Marta Kamińska – Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa 

3. Radca Prawny – Pan Marcin Ignatowski - członek zespołu legislacyjnego również przy kolejnych projektach uchwał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Jarosław Lipiński przedstawił materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że z uwagi na brak kworum, komisdja nie wydała opinii. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył  
dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/143/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 6
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie likwidacji Przedszkola Miejskiego nr 6 im. Jeana de La Fontaine'a w Olsztynie, (nr rob. 143/25)
(czas trwania nagrania od 32 min 35 sek do 38 min 36 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Edukacji

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Kinga Wiśniewska – Dyrektor Wydziału Edukacji

2. Radny sprawozdawca – Pan Marcin Galibarczyk – Przewodniczący Komisji Edukacji 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Kinga Wiśniewska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosów za, 3 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.
Głos w dyskusji zabrali:

· Radna Zdzisława Tołwińska

· Przewodniczący Rady Łukasz Łukaszewski

· Radna Zdzisława Tołwińska

Odpowiedzi udzielili:
· Dyrektor Wydziału Edukacji
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/144/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 8
Wstrzymujących się – 1
Ad. 7
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie likwidacji Przedszkola Miejskiego nr 37 w Olsztynie, (nr rob. 144/25)
(czas trwania nagrania od 38 min 36 sek do 39 min 39 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Edukacji

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Kinga Wiśniewska – Dyrektor Wydziału Edukacji

2. Radny sprawozdawca – Pan Marcin Galibarczyk – Przewodniczący Komisji Edukacji 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały wraz z autopoprawką.

Referent uchwały Pani Kinga Wiśniewska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosów za, 3 – przeciw, 1 – wstrzymujący się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/145/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 8
Wstrzymujących się – 1
Ad. 8
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie likwidacji Olsztyńskiego Centrum Edukacji Nauczycieli w Olsztynie, (nr rob. 145/25)
(czas trwania nagrania od 39 min 39 sek do 41 min 09 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Edukacji

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Kinga Wiśniewska – Dyrektor Wydziału Edukacji

2. Radny sprawozdawca – Pan Marcin Galibarczyk – Przewodniczący Komisji Edukacji 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Kinga Wiśniewska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głosów za, 1 – przeciw, 0– wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/146/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 0
Ad. 9
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych jednostkom oświatowym prowadzonym na terenie Miasta Olsztyna przez osoby fizyczne lub osoby prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, (nr rob. 146/25)
(czas trwania nagrania od 41 min 09 do 48 min 36 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Edukacji

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Kinga Wiśniewska – Dyrektor Wydziału Edukacji

2. Radny sprawozdawca – Pan Marcin Galibarczyk – Przewodniczący Komisji Edukacji 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały wraz z autopoprawką.

Referent uchwały Pan Marcin Szwarc przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Bałdydze, któremu odpowiedzi udzielił referent uchwały.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie:
Uchwała XI/147/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Ad. 10
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie zwolnienia samorządowego zakładu budżetowego o nazwie Centrum Integracji Społecznej w Olsztynie z obowiązku wpłaty nadwyżki środków obrotowych w kwocie 196 586,03 zł (słownie: sto dziewięćdziesiąt sześć tysięcy pięćset osiemdziesiąt sześć złotych trzy grosze) za rok 2024 do budżetu Miasta Olsztyna, (nr rob. 147/25)
(czas trwania nagrania od 48 min 36 sek do 51 min 41 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Małgorzata Długokęcka –  Dyrektor Centrum Integracji Społecznej w Olsztynie
2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Małgorzata Długokęcka przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/148/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 11
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia stawek opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawek opłat za pojemniki i worki o określonej pojemności, (nr rob. 148/25)
(czas trwania nagrania od 51 min 41 sek do 2 h 00 min 35 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Ewa Łukasik - Błażejewicz –  Dyrektor Wydziału Środowiska
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Ewa Łukasik - Błażejewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosów za, 2 – przeciw, 0 – wstrzymujący się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję. 
Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz

· Radny Piotr Grzymowicz

· Radny Przemysław Bałdyga

· Radny Paweł Klonowski

· Radny Jarosław Babalski

· Przewodniczący Rady Łukasz Łukaszewski

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Paweł Klonowski

· Radny Piotr Grzymowicz 
· Radny Mirosław Arczak

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Adam Andrasz

· Radny Przemysław Bałdyga

Odpowiedzi udzielili:

· Dyrektor Wydziału Środowiska
· Prezes ZGOK w Olsztynie

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/149/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 7
Wstrzymujących się – 2
Ad. 12
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniający uchwałę Nr XVI/207/15 Rady Miasta Olsztyna z dnia 25 listopada 2015 r. w sprawie ustalenia stawki opłat za korzystanie przez operatora i przewoźnika z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem albo zarządzającym jest Gmina Olsztyn oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków, (nr rob. 149/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 00 min 35 sek do 2 h 03 min 05 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Marcin Szwarc –  Dyrektor Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie materiału.

Referent uchwały Pan Marcin Szwarc przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie autopoprawkę.

Autopoprawka została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/150/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 13
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniający uchwałę nr XV/256/19 Rady Miasta Olsztyna z dnia 27 listopada 2019 r. w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania w Olsztynie, zasad jej funkcjonowania oraz wysokości stawek opłat i opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania, (nr rob. 150/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 03 min 05 sek do 2 h 05 min 00 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Marcin Szwarc –  Dyrektor Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Marcin Szwarc przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/151/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 14
Sprawozdanie z działalności Prezydenta Olsztyna w zakresie gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Olsztyn za okres od 01 lipca do 31 grudnia 2024 roku

(czas trwania nagrania od 2 h 05 min 00 sek do 2 h 05 min 41 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Zastępcę Dyrektora Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 15
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
(czas trwania nagrania od 2 h 05 min 41 sek do 2 h 07 min 07 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Edyta Markowicz
	w sprawie braku udzielenia odpowiedzi na wszystkie pytania zadane w zapytaniu z dnia 13.01.2025 r. dotyczącego sprzeciwu złożonego wobec wprowadzonych zmian organizacji ruchu na fragmencie ulicy Puszkina i wniosku o cofnięcie tej decyzji

	Edyta Markowicz
	w sprawie decyzji ustalającej warunki zabudowy dla inwestycji dotyczącej zbierania i magazynowania odpadów niebezpiecznych

	Paweł Klonowski
	w sprawie uatrakcyjnienia oferty dla dzieci na Aquasferze.

	Adam Andrasz
	w sprawie wykonania dokumentacji inwestycji na terenie gminy Olsztyn

	Adam Andrasz
	w sprawie wdrażania na terenie gminy Olsztyn programów mieszkaniowych


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Marcin Możdżonek
	w sprawie przyznania obiecanego lokalu dla Olsztyńskiej Rady Seniorów

	Mirosław Arczak
	w sprawie koncepcji przebiegu infrastruktury rowerowej na ul. Limanowskiego 


Ad. 16
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
(czas trwania nagrania od 2 h 07 min 07 sek do 2 h 13 min 02 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz
· Radny Piotr Pancer
· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński

Odpowiedzi udzielili:

· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk

Ad. 17
Sprawy różne.
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 13 min 02 sek do 2 h 21 min 57 sek) 

Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi  M. M. na  Dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych w Olsztynie (nr rob. 153/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik jednomyślnie pozytywny,3 głosy za, 1 przeciw, 1 wstrzymujący się.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/152/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 13
Przeciw - 6
Wstrzymujących się – 1
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski udzielił głosu radnemu Babalskiemu, który złożył zdanie odrębne do protokołu.
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi  M. B. na  Dyrektora Zakładu Lokali i Budynków Komunalnych w Olsztynie (nr rob. 154/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik jednomyślnie pozytywny,5 głosów za.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/153/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi  M. B. na  Dyrektora Żłobka Miejskiego nr 2 w Olsztynie (nr rob. 155/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik jednomyślnie pozytywny,5 głosów za.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XI/154/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Marcina Galibarczyka z pracy w Komisji Rewizyjnej.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 1
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Jarosława Babalskiego z pracy w Komisji Kultury.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Jarosława Babalskiego z pracy w Komisji Sportu i Rekreacji.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Jarosława Babalskiego z pracy w Komisji Edukacji.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Jarosława Babalskiego z pracy w Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Jarosława Babalskiego z pracy w Komisji Prawa i Bezpieczeństwa.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Jarosława Babalskiego z pracy w Komisji Rodziny.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie akces radnego Tomasza Głażewskiego do pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu  oraz wobec wyczerpania porządku obrad sesji zamknął XI Sesję Rady Miasta Olsztyna.
Sesja zakończyła się o godzinie 12:28
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

      Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  XI sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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